



Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Урупского района, причастного к гибели двух человек в результате ДТП



Следователем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 30–летнего жителя Урупского района. Он обвиняется по п. «а» ч.6 ст.264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).

Следствием установлено, что 8 августа 2022 года на 29-м километре автодороги «Псемен-Пхия» обвиняемый, управляя автомобилем «УАЗ 31512» в состоянии алкогольного опьянения, не справился с управлением, в результате чего съехал с проезжей части в кювет. В последующем автомобиль скатился в реку Большая Лаба.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

Водитель транспортного средства смог самостоятельно выбраться на берег, двое пассажиров, находившихся в салоне автомобиля, утонули.

Следователем второго отдела по расследованию особо важных дел грамотно организовано расследование по уголовному делу, проведен значительный комплекс следственных и иных процессуальных действий, в том числе - допросов свидетелей, проверок с их участием показаний на месте, неоднократных осмотров места происшествия, предметов и документов, судебных экспертиз, что в совокупности с иными доказательствами позволило установить истинные обстоятельства совершения дорожно-транспортного происшествия.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1792458>